## Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса.

Материально-технические условия пребывания детей и взрослых в ЧОУ «Школа «Новая» способствуют реализации основных направлений деятельности организации. В образовательном учреждении созданы все условия для полноценного развития детей и взрослых.

## В данном арендуемом помещении:

На первом этаже в помещении площадью 59.4 кв. м. расположен вход, где установлены скамейка и контейнер с чистыми бахилами и ведро для грязных бахил. При входе имеется вертикальная вешалка для верхней одежды посетителей. Также на первом этаже расположена раздевалка для детей. В раздевалке стоят 7 скамеек с индивидуальными отсеками для обуви. На стенах раздевалки установлены крючки для верхней одежды в количестве 40 штук. В коридоре также установлен настенный рециркулятор воздуха ультрафиолетовый, фирмы «Vakio», работающий в присутствии людей. Стоят 3 пуфика и диван для посетителей, а также установлена стойка администратора и стул. Полы — линолеумное покрытие, стены покрыты водоэмульсионной краской. Освещённость — потолочные светильники со светодиодными лампами.

## Учебный кабинет №14.

Кабинет площадью 40.45 кв.м., рассчитан на 12 детей. Класс соответствует санитарно - гигиеническим требованиям, правилам пожарной безопасности и психологически комфортен для пребывания детей. Полы – линолеумное покрытие, стены – покрыты водоэмульсионной краской. Окна – из ПВХ профиля. Мебель в классе соответствует ростовке детей. Имеются одноместные парты в количестве 12 шт, и стулья – 12 штук, стеллаж для хранения учебных материалов и пособий на 24 секции, 12 – открытых и 12 – закрытых. Рабочее место учителя оборудовано столом, креслом, ноутбуком. Кабинет оснащен необходимыми наглядными и дидактическими материалами. В кабинете имеется поворотная магнитно-маркерная доска – 1 шт., магнитно-маркерная доска на обойной основе – 1 шт., телевизор настенный – 1 шт., ноутбук – 1 шт., Облучатель-рециркулятор воздуха ультрафиолетовый бактерицидный «ДЕЗАР-КРОНТ» - 802 п, книги для чтения, настольные игры.

## Учебный кабинет №3.

Кабинет площадью 35.53кв.м., рассчитан на 12 детей. Помещение соответствует санитарно - гигиеническим требованиям, правилам пожарной безопасности и психологически комфортен для пребывания детей. Полы —

линолеумное покрытие, стены — покрыты водоэмульсионной краской. Окна — из ПВХ профиля. Мебель в классе соответствует ростовке детей. Имеются одноместные парты в количестве 9 шт, и стулья — 9 штук, 2 стеллажа для хранения учебных материалов и пособий, один стеллаж имеет 15 секций, 7 из которых закрыты и 8 — открыты. Второй стеллаж имеет 6 секций, 3 — открытых и 3 — закрытых. Рабочее место учителя оборудовано столом, креслом, ноутбуком и принтером. Также в кабинете есть тумба для хранения документации и настенная полка с открытыми отделениями. Кабинет оснащен необходимыми наглядными и дидактическими материалами. В кабинете имеется магнитно-маркерная доска на обойной основе — 1 шт., телевизор настенный — 1 шт., ноутбук — 1 шт., принтер — 1 шт., Облучатель-рециркулятор воздуха ультрафиолетовый бактерицидный «ДЕЗАР-КРОНТ» - 802 п, книги для чтения, настольные игры.

На втором этаже имеются три туалета, отделанные глазурованной плиткой. Туалеты для мальчиков и девочек оснащены двумя раковинами и двумя унитазами каждый, а также в них установлены настенные электрические сушилки для рук и диспенсеры для туалетной бумаги. В туалете для сотрудников установлена раковина и унитаз. В каждом туалете висит график уборки помещения. Водоснабжение/отопление/канализация — централизованное подключение к городским сетям.